

我国发布首张跨境服务贸易负面清单

海南跨境服务贸易负面清单26日正式发布,这是我国跨境服贸领域首张负面清单,体现了更高的开放度、透明度、可预见度。这一制度型开放举措,不仅有助于推动海南自贸港高质量发展,也将进一步激发我国跨境服务贸易潜力,更好地服务于构建新发展格局。

商务部网站于26日公布了清单内容,列出针对境外服务提供者的11个门类70项特别管理措施。据悉,凡是在清单之外的领域,在海南自由贸易港内,对境内外服务提供者在跨境服务贸易方面一视同仁、平等准入。

商务部副部长兼国际贸易谈判副代表王受文在国新办当日召开的发布会上说,我国加入世贸组织和签

订自贸协定时,在跨境服贸领域作出的是正面清单承诺,首张负面清单的出台是对现有服务贸易管理模式的重大突破,体现了高标准对接国际经贸规则。

清单还体现了更大力度的自主开放。据王受文介绍,负面清单在专业服务、交通服务、金融等领域作出较高水平开放安排,不仅超过我国加入世贸组织的承诺,也高于我国已生效的主要自贸协定相应领域开放水平。比如在我国加入世贸组织承诺开放的100个分部门里,负面清单有70多个分部门开放度超过当时承诺。

此外,清单还体现了海南特点,在旅游业、现代服务业、高新技术产业等方面作出一系列开放安排,如放开外籍游艇进出海南自由贸易港申

请引航限制等。

要发展,也要安全。海南省副省长倪强表示,对清单外新作出的开放举措,海南将尽快制定管理办法,并用好科技手段提升风险防控能力,同时做好统计监测工作,评估清单实施效果。

商务部自贸区港司司长唐文弘说,商务部在总结评估基础上,将研究制定自贸试验区跨境服贸负面清单,通过更大范围试点推动更高层次的制度型开放,为在全国实施跨境服贸负面清单管理制度探好路、打基础。

近十年来,全球跨境服务贸易年均增速是货物贸易的两倍。去年我国跨境服务贸易进出口额6617亿美元,位居全球第二,仍有较大发展空间和潜力。

阮春福再次当选越南国家主席

越南第十五届国会第一次会议26日选举国家主席,阮春福再次当选,任期5年。

在当天的投票中,阮春福获得所有在场483名国会代表的支持,投赞成票的国会代表占本届国会代表总人数的96.79%。

今年4月5日,越南第十四届国会第十一次会议选举时任政府总理阮春福为新一任国家主席。根据越南相关法律,阮春福作为国家主席的任期应截至第十五届国会第一次会议,此次会议重新选举国家主席。

阮春福再次当选后随即宣誓就职。他承诺,将听取各阶层人民的意见和愿望,继续推动司法改革,建设社会主义法治国家,与国会、政府和整个政治体系一道努力,本着不让任何人掉队的精神,密切关注国家全面发展路线和战略的实施。

突尼斯总统解除总理职务

突尼斯总统赛义德25日晚与军队和安全机构负责人举行紧急会议,并宣布根据宪法相关条款,他决定解除总理迈希希的职务,由总统暂时领导政府直至任命新总理,并暂停议会活动、取消所有议员的豁免权。

突尼斯主要城市25日发生大规模游行示威,抗议政府抗击新冠疫情不力,缺乏有效措施提振经济并解决失业问题。

南非下调封城等级

南非总统拉马福萨25日宣布,政府决定将封城等级从当前的第四级下调至第三级。

拉马福萨当晚发表全国电视讲话说,最新数据表明,南非已基本度过第三波新冠疫情高峰期。在第三级封城状态下,南非政府允许餐厅和零售商在规定时间内售酒,允许民众在限制人数的前提下举行集会,解除进出疫情中心豪滕省的禁令,学校将从26日起复课。

(本版报道均据新华社)



太阳鸟 舞翩翩

近日,叉尾太阳鸟在重庆市南川区金佛山北坡景区花间翩翩起舞。其吸食花蜜时身手矫健敏捷,不停地在花间飞舞穿梭,恰似跳舞的小精灵,构成了一道花与鸟相映成趣的风景区。

夏贡拉山隧道有望明年建成

一条长约4.3公里的隧道有望于明年贯通,入藏第一险夏贡拉山,改善藏东地区交通条件。

位于西藏昌都市边坝县的夏贡拉山,藏语意为“东雪山”,垭口海拔5298米,因山势险峻、气候恶劣,被称为“入藏第一险”。

7月下旬,记者在海拔4750米的夏贡拉山隧道洞口建设工地采访,此时气温7摄氏度。隧道深处,修路工人们顶着高寒缺氧的艰苦环境在二衬台车上进行混凝土浇筑作业。

进藏南北两条国道318线、317线早已闻名遐迩,在这两条公路之间有一条国道349线,而夏贡拉山

隧道就是国道349线上的关键工程。

每年11月至次年5月,夏贡拉山的道路会因大雪而中断。夏贡拉山隧道建成后,将结束人们因积雪封路无法翻越夏贡拉山的历史,昌都到拉萨的距离也将缩短300多公里。国道349线改扩建工程项目指挥部指挥长黄德林说。

2018年10月,国道349线边坝至嘉黎段改建工程(西藏昌都市边坝县至那曲市嘉黎县尼屋乡段)开工修建,项目路线主线全长112.892公里,4.3公里的夏贡拉山隧道包含其中。

夏贡拉山隧道建设面临重重困难。隧道工程一标段项目经理陈耀

文说,受高海拔影响,施工机械效率仅为平原的60%左右,大量施工人员忍受着高寒缺氧的生理挑战,工区内雪崩频发,施工道路时常被雪崩阻断,影响正常施工秩序及材料运输;所需主材水泥,全为外购,运输路途遥远,需要翻越多处海拔超5000米的路段等。

施工条件虽然艰苦,但我们会全力克服技术、环境、生理等困难,保证工程建设高质量推进。陈耀文说。

专家认为,包括夏贡拉山隧道在内的国道349线改扩建工程项目完成,将提高昌都、那曲通往拉萨等地的通行效率,拉动区域经济发展。

招聘

本检测公司招聘检测人员1名,要求:大专以上学历,工程类专业文凭,身体健康,适宜男性,工资面议,有餐补。个人简历投递邮箱:545263662@qq.com。工作地址:永康市金城路1121号(高镇水厂边)。电话:0579-83839295 李先生。永康市建设工程检测有限公司。2021年7月26日。

电力设备检修预告

尊敬的用电客户:

根据国网浙江永康市供电有限公司生产计划检修安排,定于8月3日-8月4日进行电力设备检修。现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下,若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会对正常供电造成影响,请各相关用户谅解并做好生产安排。如有疑问,请咨询电力服务电话:87202999(市府网:777100)。

检修日期	时间	检修范围	检修日期	时间	检修范围
8月3日	8:30-14:30	前珠山3#变	8月4日	7:00-13:00	大田畈村

国网浙江永康市供电有限公司
2021年7月26日

讣告

原永康市文化馆副馆长、美术干部吕德胜同志,因突发心肌梗塞抢救无效,不幸于2021年7月22日上午10时30分辞世,享年76岁。兹定于2021年8月2日上午8时在永康市殡仪馆举行遗体告别仪式,望吕德胜同志生前亲朋好友届时前往吊唁。

谨此讣告

永康市文化馆
2021年7月26日

讣告

我夫吕德胜,于2021年7月22日(农历六月十三日)上午10时30分因突发心肌梗塞抢救无效,不幸辞世,享年76岁。定于2021年8月2日上午8时在永康市殡仪馆举行遗体告别仪式,诚请亲朋好友届时前往吊唁。

上车时间:2021年8月2日上午7时30分;上车地点:河东路口(大润发对面河头大厦旁)。

妻:李梅珍 携

儿子:吕盛萌 儿媳:吴晓颖 孙女:吕依诺 吕依缦

女儿:吕虹艳 外孙:童圣涪 泣告

2021年7月26日